

Сказка как кощей бессмертный украл нашу осень.

В некотором царстве государстве садике детском, решили детки праздновать, осень встречать. Осени золотой поклониться хотели да поблагодарить за урожай, за красоту.

Э-хе-хе-хей, как здорово! Осень славная! Сейчас в твою честь гулянья устроим, песни петь будем до утра! Пришли ребята на празднование, а виновницы торжества то и нет! Ребята и загрузили где же осень золотая урожайная? Куда подевалась? Вдруг в двери садика детского заходит богатырь Тимошка и говорит, что видел осень в лесу густом и красивом и она ему передала письмо. Ребята прочитали письмо и расстроились. Украл осень золотую Вирус, проклятый с короной, а зовут его Кощей Бессмертный. Держит ее в темнице за семью замками и чтобы каждый тот замок открыть надо задание сложное выполнить. Но ребята решили, что сообща все задания выполнят, и осень золотую спасут. Все задания выполнили, нашли ключики к замкам, которые закрывают осень золотую в темнице теперь пора нам Тимошку в путь-дорогу отправлять.

На пути Тимошке встречается камень путеводный. Направо пойдешь – к болоту придешь. Налево пойдешь – все ноги сотрешь. А прямо пойдешь – осень найдешь.

Ага, путь-дороженька! Вперед мне нужно идти.

Ух, дорожка, куда ты меня завела? К Вирусу в короне Кощею Бессмертному! Это он, проказник, осень украл! Сейчас он отведает силушки богатырской

Ну, здравствуй, кощей! Ой, кощей испугался, Тимоша, богатырь, здравствуй, как же тебя занесло ко мне в лес?

Да ты, кощей, думаю, догадываешься, зачем я пришел.

А-а-а, знаю, знаю. За осенью, но я ее не отдам самому нужна, грустно одному в лесу то жить!

А я сейчас пойду к ребятам все им про тебя расскажу, они то - мне и помогут освободить осень из твоего плена. Обманул Тимошка Кощея, что пойдет куда-то, а сам затаился и стал ждать, когда кощей уснет. Ведь ребята из детского сада уже все задания сложные выполнили и ключики от темницы нашли. А первое задание было такое: злодей Кощей заколдовал весь лес, что бы ниодного дерева небыло видно и ни одной тропинки Тимошка бы не нашел и что бы он заблудился, а ребята(4-5 лет)

группы "ВАСИЛЕК" нарисовали красивый осенний лес



и в группе "капелька" ребята(4-5 лет) нарисовали осенние деревья



Расколдовался лес и все тропиночки, которые, к темнице вели, где была осень золотая, стали Тимошке видны

в группе "почемучки"(ребята 3-4 года) выкопали большой урожай репы устроили пир на весь мир накормили Тимошку и для кощея угощения передали



в группе "СОЛНЫШКО" (5-6лет) там ребята нарисовали поле пшеничное золотое, собрали колоски и испекли булочки вкусные привкусные решили задобрить Кошечку вирусного в короне, что бы вернул он осень нашу!!!



в группе "Сказка" ребята (6-7 лет) отгадали очень сложную загадку кто к нам весной прилетает, а осенью улетает? оказалось это перелетные птицы и детки решили нарисовать этих птичек



да ладно уже забирайте свою осень, всё равно от неё проку нет.

Забрал я Осень, думал, озолотит она меня, всё в золоте будет. А вы же мне подарили целое поле золотых колосков А от этой осени толку нет третий день уже ревет, все ковры мои слезами улила и в болото превратила, говорит к ребятам хочет! Забирайте её, да побыстрее!

Люди осень ждут. Ждут золота лесов, тепла последнего и праздника. Я осень, красивая, богатая, могучая. Каждый год я прихожу к людям и дарю им урожай и леса одеваю в золотой наряд.



И гулял народ всю неделю! А как тут не веселиться, вон какая красота
кругом – золотая осень





вооооот она какая наша золотая осень!!!!!!!!!!